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Про надання відповіді

Міністерство на лист Секретаріату Кабінету Міністрів України від 20.05.2016 
№ 17967/1/1-16 розглянуло ваше звернення щодо відновлення пільгового 
харчування учнів 1-4-х класів, і повідомляє.

Верховною Радою України 24 грудня 2015 року було прийнято Закон України 
№911 “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України”, яким внесено, 
зокрема, зміни до Закону України “Про охорону дитинства”, “Про дошкільну 
освіту”, “Про загальну середню освіту”.

Відповідно до цих змін з 01 січня 2016 р. безкоштовним харчуванням 
забезпечуються, зокрема, 1-4-х класів із сімей, які отримують допомогу відповідно 
до Закону України “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” 
(а не всі учні 1-4-х класів, як було до цього).

З метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до згаданих 
Законів, Кабінетом Міністрів України було прийнято постанову від 18.01.2016 
№ 16 “Про внесення змін до Порядку надання послуг з харчування дітей у 
дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 
закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану 
вартість” (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.02.2011 
№ 116), якою внесено зміни до цього Порядку.

Одночасно інформуємо, що на розгляді МОН перебували проекти Законів 
України, підготовлені народними депутатами України щодо відновлення 
безкоштовного харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів, якими 
передбачено забезпечення безкоштовним харчуванням всіх учнів 1-4-х класів та 
всіх дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України “Про 
державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”. Міністерством освіти і 
науки було підтримано зазначені законопроекти.
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Про розгляд звернення

Міністерство фінансів України до листа Комітету Верховної Ради 
України з питань бюджету від 26.05.2016 №04-13/11-1326 (128759) 
розглянуло рішення Житомирської районної ради Житомирської області 
щодо харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів і повідомляє.

Реалізація пропозиції щодо відновлення безкоштовного харчування 
усіх учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів потребуватиме 
додаткових бюджетних коштів у сумі близько 1,0 млрд. гривень.

Джерела покриття вказаних видатків на даний час відсутні.
Водночас слід зазначити, що статтею 21 Закону України «Про 

загальну середню освіту» визначено, що органи місцевого самоврядування 
та місцеві органи виконавчої влади забезпечують безкоштовним 
харчуванням дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і 
інклюзивних класах, та учнів 1 - 4  класів із сімей, які отримують допомогу 
відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 
малозабезпеченим сім’ям».

Вказані категорії дітей можуть забезпечуватися безкоштовним 
харчуванням за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам.

Відповідно до пункту 5 Порядку надання послуг з харчування дітей у 
дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 
закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком 
на додану вартість, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 02.02.2011 №116, органи місцевого самоврядування можуть
забезпечувати харчування учнів інших категорій та передбачати на 
зазначену мету відповідні видатки з місцевих бюджетів.

Таким чином, питання забезпечення безкоштовним харчуванням 
учнів категорій, які не передбачені вищезазначеним Законом України, має 
вирішуватися місцевими органами влади за рахунок та в межах коштів 
місцевих бюджетів.




